

# 远离肛肠疾病 享受品质生活

痔疮作为一种常见病、高发病,长期以来严重困扰着人们,它所引起的便秘、疼痛、便血、脱肛、肛门瘙痒等,让患者坐卧不宁,苦不堪言。洛阳东大肛肠医院以“打造洛阳一流肛肠诊疗医院,让患者远离肛肠病,享受品质生活”为宗旨,多年来,全院医护人员以独到的技术和优良的服务,使众多患者摆脱疾病困扰,恢复健康。

## 出口梗阻性便秘莫发愁

笔者在洛东大肛肠医院二楼候诊区见到杨阿姨时,她表情极其痛苦,女儿去办入院手续了,护士小姐在一旁不断地安抚着她。据了解,她排便困难已达9年之久。3个月前,杨阿姨排便时间延长,并伴有肛门坠胀,她未重视,自行用药后情况有所缓解,但又反复发作数次。前几日她突然感觉便条变细排便不尽,无便时出血及肿物脱出,她这才让女儿陪自己前往洛东大肛肠医院诊疗。

该院女子肛肠诊疗中心主任李灵草对杨阿姨进行排便造影等系统检查后,确诊杨阿姨患了出口梗阻性便秘,且肛门脱垂Ⅲ度。看着杨阿姨和女儿满脸困惑,李主任便向她们讲解了出口梗阻性便秘的发病原理和治疗方法。

据李主任介绍,出口梗阻性疾病,已经成为当今肛肠外科领域的重要研究课题之一,患者每次排便时,粪便到达直肠下方肛门处却很难排出,好像卡在那,便后还总有排不尽的感觉,一些年老体衰的患者有时需要用手辅助才能排出。也就是说,这一部分病人结直肠的功能正常,也有排便意识,但就是粪便到了肛门口却怎么也解不出来,其中又以直肠前突最为常见。这类病人的便秘症状,只要诊断正确,通过合理的治疗,一般是可以解决问题的,但往往是患者不规范就医,非专科就诊,不能正确诊断,一再使用各种刺激性泻药或者灌肠剂,既破坏了肠道正常的传输功能,又耽误了病情。是否便秘,可以根据症状判定,也可利用一些

辅助性的检查,检查直肠性便秘可通过排便造影、肛门压力测定等。

引起出口梗阻性便秘的主要有直肠无力(直肠前突、直肠黏膜内套叠、会阴下降等)、盆底肌功能不良(耻骨直肠肌综合征、盆底痉挛综合征、内括约肌失迟缓征等)、肠外梗阻等。临床上对出口梗阻性便秘的治疗,与慢传输性便秘的治疗不同。慢传输性便秘以保健治疗为主,主要强调患者注意饮食结构,养成良好的排便习惯,同时配合适当的药物治疗;而出口梗阻性便秘仅用药物及保守治疗效果不佳,对这种类型的便秘应在明确诊断后,采取手术治疗等,像杨阿姨的情况就应采取手术治疗。

9月15日,李主任等为杨阿姨制订了以PPH微创手术为主、注射疗法为辅的治疗方案。不到30分钟,手术便完成了,看着切下来的病灶组织,杨阿姨大为吃惊,都说手术痛得要命,这咋好像没啥感觉呢?李主任告诉她,医院采用的PPH疗法具有快、无痛苦、治疗效果佳、随治随走等优点,对于各期痔疮、脱肛、肛瘘、肛裂、肛周脓肿、直肠肿瘤等肛肠病疗效显著。医院自临床采用该疗法以来,已使万余名患者得到康复。

目前手术后的杨阿姨精神状态良好,患部已基本恢复。她看到一个护士小姐手机上的挂坠是用十字绣绣的荷包,还说要护士教她给自己在外地上大学的外孙女绣一个做生日礼物。

## 微创轻松祛痔 选东大我放心

洛阳东大肛肠医院名医会聚,不仅拥有数十位高、中级肛肠专业医护技诊疗专家团队,而且常年有院教授组成的一流特聘专家团队坐诊。他们大多数拥有30多年的临床教学、科研和医院管理的丰富经验,能针对不同的肛肠疾病采用不同的治疗方法,真正做到有的放矢。

该院除首家独创全程无痛治疗痔疮、肠炎等各种肛肠疾病外,还拥有专业医疗人才开展的6分钟“PPH疗法”、20分钟美国强生微创PPH吻合术、HCPT微创术,手术安全、痛苦小、创伤小、恢复快。医院引进高科技电子结肠镜、肛肠综合治疗仪、结肠水疗仪等仪器,使“快速轻松治愈肛肠病,随治随走不复发”不再是难题。多年来该院“想患者所想,急患者所急”,病人就诊时,从挂号到各个诊疗环节都有导医、医助或护理人员陪

同导诊或责任护理,及时解答其诊疗过程中的疑问;一人一医一诊室及男女分诊。

据了解,洛东大肛肠医院诊断检查方法全面,治疗手段先进,治疗包括内痔、外痔、混合痔、肛裂、肛瘘、肛周脓肿、肛窦炎、肛周湿疹、肛门瘙痒病、便秘、炎症性肠病、肛肠肿瘤等多种肛肠疾病。医院的治疗理念是在保护肛门功能的前提下治疗疾病,在保证疗效的前提下尽量注重肛门美观,以手术无痛化、微创化为特色,采用专业方法促进术后恢复。

洛东大肛肠医院将依托专业的肛肠团队、优雅舒适的就医环境及真诚的人文理念,运用先进诊疗技术,鼎力打造项目全、技术精、服务优的一流肛肠医院,让来院的一位位患者满意而归。

## “三优二减一送” 治肛肠病更实惠

为感谢社会各界长期以来对洛东大肛肠医院的信任和支持,洛东大肛肠医院在本次金秋健康行活动中特邀北京、上海等地知名肛肠名医,于9月10日至10月20日,开展金秋治疗肛肠病“三优二减一送”大型会诊活动,让广大患者在自己家门口也能感受京、沪肛肠名医亲诊,实实在在享受诊疗优惠。

每天前20名患者和提前预约患者,均可享受以下优惠:

- 三优:清洁灌肠费 优惠价 20元
- 韩国电子肛肠镜检查费 优惠价 60元
- 结肠镜检查费 优惠价 80元
- 二减:美国强生PPH微创无痛技术 减免 1500元
- COOK痔疮枪微创技术 减免 1000元
- 一送:微创手术 送养生大汤水疗 (小米)

**温馨提醒:**如果发生肛肠病,最好及早到相关医院检查治疗,切忌在不对症的情况下使用药物治疗,以免发生病上加病的情况。此外,如遇肛肠疾病方面的困惑,请拨打(0379)64518189咨询,权威肛肠科专家会为您排忧解难,或登录网站www.lyddgc.cn查询,QQ在线800007888。

洛东大肛肠医院是医保、新农合定点医院,医保报销80%,新农合报销75%(在报销范围内)。

